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Στοργή στο “ΣΠΙΤΙ ΑΓΑΠΗΣ” βρίσκουν δεκάδες 
παιδιά στην Ρουάντα – Ομολογία για το σπουδαίο 
ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

“Φύγαμε από τον δρόμο, φάγαμε, πλυθήκαμε και θα πάμε 
σχολείο”. Αυτό δήλωσαν με χαρά τα παιδιά που έφυγαν από το 
δρόμο και βρίσκονται κάτω από την φροντίδα της Εκκλησίας 
στην Ρουάντα, όταν τα επισκέφθηκε ο Επίσκοπος Μπουκόμπας 
και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος, Πατριαρχικός 
Επίτροπος Ρουάντας.

Εδώ και είκοσι μέρες 20 παιδιά του δρόμου βρήκαν φιλοξενία και στοργή στο 
“ΣΠΙΤΙ ΑΓΑΠΗΣ” της Επισκοπής Ρουάντας στη Rwamagana με έγκριση και άδεια 
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του Κράτους και του Τοπικού Δήμου. Σε σύσκεψη με το προσωπικό υπό την 
προεδρεία του Επισκόπου, έγινε απολογισμός του μέχρι τώρα έργου και 
συζητήθηκαν οι ανάγκες του προγράμματος.

Κοινή ομολογία
Ομολογήθηκε από όλους η σπουδαιότητα του φιλανθρωπικού αυτού έργου για τα 
παιδιά, την τοπική κοινωνία και την καλή εικόνα της Εκκλησίας και του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας προς το κράτος και το λαό.

Ο φύλακας Anbreu είπε: «σταμάτησαν οι φασαρίες και οι κλεψιές στην γειτονιά 
μας».

Η νοσοκόμα Sebastia είπε: «τα παιδιά ήλθαν με πολλές αρρώστιες. Έπρεπε να 
πλυθούν πολλές φορές για να φύγει η βρώμα από το δέρμα».

Η μαγείρισσα Varvara είπε: «Στο δρόμο που ήταν δεν έτρωγαν. Όταν τους 
δώσαμε φαγητό πονούσε η κοιλιά τους. Σιγά-σιγά συνηθίσανε».



Ο π. Βασίλειος ο παιδαγωγός των παιδιών είπε: «Η φτώχεια, η κακή σχέση 
των συζύγων και η άσχημη συμπεριφορά των γονέων ἐστειλαν τα παιδιά στο 
δρόμο. Μέσα σε 3 εβδομάδες τα παιδιά έχουν αλλάξει. Έμαθαν πολύ κακά 
πράγματα στο δρόμο. Γι’ αυτό θέλει πολύ δουλειά για να αλλάξουν και να 
ξεχάσουν τη ζωή του δρόμου».

Ο Δήμαρχος της Rwamagana, αν και μουσουλμάνος προέτρεψε: «οδηγείστε 
τα παιδιά στην Εκκλησία, εκει θα ημερέψουν».

Η ιεραποστολή χρειάζεται στήριξη
Στο Διοικητικό Συμβούλιο καταρτίσθηκε ο οικονομικός προϋπολογισμός σε 
μισθούς, διατροφή και εξοπλισμό.

“Χρειάζεται κάθε μήνα 2.500€ για την διατροφή των παιδιών και την μισθοδοσία 
του προσωπικού. Δοξάζουμε τον Κύριο πού ανοιξε αυτό τον δρόμο της αγάπης 
στην μικρή Εκκλησία της Ρουάντας και ευχαριστούμε όσους τον στηρίζουν. 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην Ιεραποστολική Αδελφότητα “ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ 
ΠΑΤΡΟΚΟΣΜΑ” και στον ευλαβέστατο π. Γεώργιο Σχοινά εφημέριο του Ι.Ν. Αγίου 
Νικολάου Φιλιπάππου πού στηρίζει το έργο αυτό και οικονομικά και με 
συνεργάτες”, δήλωσε ο Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος.







ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Επίσκοπος Μπουκόμπας Χρυσόστομος: Το έγκλημα της 
Ρωσικής Εκκλησίας στην Ρουάντα
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